

Строительство «русской деревни» в Аминоне приостановлено



(c) Alrv.ch

Гостиничный комплекс в кантоне Вале, более известный как «русская» или «королевская деревня», был задуман российскими инвесторами еще 10 лет назад, но на пути реализации проекта периодически возникают новые и новые трудности.

Как сообщает [RTS](#), строительные работы могут быть снова приостановлены. На этот раз причиной стали не жалобы [экологов](#), а дефицит наличных средств, который, по предположениям телеканала, связан с обращением Владимира Путина к состоятельным россиянам не выводить капитал из страны.

Президент коммуны Кран-Монтана Николя Феро, недалеко от которой развернулось строительство, заявил журналистам, что хочет добиться финансовых гарантий. У российских инвесторов есть два месяца, чтобы ответить на требования

коммунальных властей.

Подробнее о перипетиях проекта можно прочитать [здесь](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/stroitelstvo-russkoy-derevni-v-aminone-priostanovлено>